



空警—2000预警机 (1)  
歼—10 战机 (8)



空警—500 预警机 (1)  
运—8 指通机 (2)  
歼—10 战机 (4)  
歼—11 战机 (4)



运—8 型特种飞机 (3)  
歼轰—7A 战机 (10)



轰—6k (9)

空中护旗方队

国产第一代初教-6飞机是解放军列装时间最长的飞机,1958年8月首飞成功。该机是一种安装活塞式发动机的串列双座初级教练机。半个多世纪以来,数以万计的飞行员都是从这一型飞机起步飞上蓝天的。



大国重器

昨天上午的大阅兵中,20多种型号近200架飞机组成10个空中梯队飞越天安门上空。空中受阅部队众多国产先进信息化武器登场,空警-500、轰-6K、歼-11B等都是首次参阅。

自1949年开国大典阅兵以来的15次阅兵中,空军仅在1956年因大雨未能起飞受阅。本次阅兵所有受阅装备都是我军现役作战装备,参阅飞机囊括陆海空三军的现役各型飞机,全部都是国产先进飞机,充分展现了解放军空中力量建设的新成果。

综合新华社

领队机梯队

在领队机梯队中,空军八一飞行表演队的歼-10表演机为大型预警机护航,而表演队自组建以来的第一批女队员也在受阅的梯队中。昨天,她们驾驶歼-10AY拉出长长的彩烟,为后续梯队铺筑“空中走廊”。表演机配备与歼-10A大致相同,但机头23毫米航炮被移除,同时在机翼挂架上装上拉烟装置用于表演时进行拉烟演示。

预警指挥机梯队

由中国自行研制并正式装备空军的大型预警机,作为空中领队机梯队的长机,率领磅礴的空中机群飞过天安门。这也是它继2009年的国庆阅兵后,第二次担任空中梯队的领队机。与上一次不同的是,这次预警机在检阅中还担负阅兵式的低空安保任务。空警-500作为我国新一代预警机,采用了数字阵列雷达等新技术,提高了对隐身目标的探测能力。

海上巡逻机梯队

参加阅兵的大部分骨干人员基本都是刚完成东、南海方向的轮战和巡逻任务,就奔赴阅兵训练场。该梯队训练时,准时到达偏差1秒以内,航迹偏差10米以内。歼轰-7是我国第一款具有独立知识产权的歼击轰炸机。歼轰-7A是歼轰-7的改进型。该机是我国第一种双发、双座、超音速、全天候歼击轰炸机。

轰炸机梯队

9架轰炸机以密集队形飞过天安门。据介绍,为了隐蔽作战意图,密集编队突防是经常运用的手段。从地面看,相邻飞机的机翼几乎是重叠的。由于彼此间隔小,这样的场面将非常壮观。轰-6K是中国空军轰-6轰炸机最新改进型,它具备发射国产长剑-10空射巡航导弹的能力,它的服役标志着中国空军的远程打击能力达到了一个新的水平。

